

## 中牟播报 | 城事

# “美巡中国赛”首次来河南

## 百余位国内外高尔夫球手中牟“比武”



23日,中巡赛——美巡中国系列赛(以下简称“美巡中国赛”)的年度第九站赛事——建业天筑·河南公开赛,在位于中牟雁鸣湖镇的圣安德鲁斯(郑州)高尔夫俱乐部拉开序幕,120位国内外职业高尔夫球手

参加。河南省社会体育管理中心副主任,河南省高协秘书长李罡也表示:“美巡中国赛首次来到河南,将对河南地区的高尔夫运动发展及普及起到很好的作用,希望河南当地的群众从稚

龄的孩子到白发苍苍的老人都能有机会握起球杆,享受高尔夫的乐趣。”

建业天筑项目是建业地产成立21年开篇巨作,此次单站冠名赞助美巡中国赛,也期望能够通过高品质的高尔夫赛事来推广这项运动在河南地区的发展。建业住宅集团(中国)有限公司副总裁兼郑州城市公司总经理陈剑说:“美巡中国系列赛作为目前国内最高级别的高尔夫球男子职业赛事,首次来到中国,来到河南,对河南正在蓬勃发展的高尔夫事业将产生极其深远的影响。”

比赛吸引了百余位优秀球员的参与,除了圣安德鲁斯高尔夫球场的签约球员,国内知名的“长打王”袁浩以外,美巡中国赛览海公开赛以及上

一站凯迪拉克锦标赛双料冠军 David McKenzie,中国希望之星李昊桐、欧阳正、陈子豪也都将出战。

“这个球场水很多,球道比较狭窄,对于我们职业球员来说挑战非常大,必须把每一杆都很精准,把球放在合适的位置,希望这一周能够取得好成绩。”在刚刚接手的周一资格赛中获得冠军的云南球员祝颂说。

据了解,公开赛的最后两轮,还将为广大球迷朋友们呈现精彩的网络直播,新浪高尔夫、乐视网、泛高尔夫将在9月27、28日12:30~15:30直播比赛最后两轮各3小时的赛况。

中牟播报 刘客白 谢鹏飞  
通讯员 杨琳 文/图

### “就是这个味儿,久违啦!” 王家老式油馍惹人爱



每天清晨,在中牟县西环路和荃萃路交叉口,都会聚来许多食客,来这里吃吃王家老式油馍,喝喝胡辣汤,品着这样的美味,真是一件再惬意不过的事了。

中牟播报 张胜杰 文/图

### 祖传秘方 已经传了五代

9月23日8点多,正在津津有味地吃着油馍的郑女士,高兴地说:“昨天老公回家带了一兜油馍,看起来金灿灿的,很有食欲,一尝真是太好吃啦,就是这个味儿,久违啦。我说也想跟人家学学,大家都说,学不到的,这是王家祖传的独家秘方,一般人是学不到的。”

据了解,做这种油馍的是中牟青年路西街四组的王长江。“在我爷爷的时候,我家就开始做这种油馍了,到现在我儿子这一代,都已经是第五代了。”

### 食客 从十里外跑来吃

通过品尝,记者对比发现,王家老式油馍最大的特点是外焦里嫩,很劲道。

据了解,从和面到下油锅,每一个工序都是很有讲究的。所以,油馍口味很独到。

年逾七旬的王大爷几乎每天都来这里吃早餐,他说:“现在年纪大了,花里胡哨的东西不再有吸引力,倒是越来越喜欢自然的的东西,也容易看到事物的本色。”

就这样,经过大家的口口相传,口碑越来越好,就连十来多里地外的白沙镇的人们都会跑过来吃。有时候,赶上节日,有些食客会提前预订,给亲戚朋友带一些。

### 幸福 一家人在一起

“凌晨一点先把汤熬上,再去和面、切菜……很辛苦,但是也很开心,我和老伴,还有儿子和儿媳,有时候忙不过来,就找了两个人来帮忙,一家人在一起,感到很幸福。”

刚刚过门的儿媳张国丽,干活很是卖劲。“我刚来新家有半年多,以前,没有干过这活,凌晨都要从床上爬起来,有点不适应。但是,现在都习惯了,一到那个点,生物钟都告诉自己起床了。靠自己的双手吃饭,心里很踏实。”

“虽然很辛苦,但是自己会这一手,这老传统的的东西也不能让丢了啊!要不然大家想吃买不到咋办啊?只要能让大家吃到可口的东西,我们累点不算啥!”王长江一边忙乎,一边说道。

## 大型义诊服务百姓健康



9月16日至20日,中牟县人民医院分别在该县世纪广场、狼城岗镇、大孟镇、雁鸣湖镇等地方举行为期5天的“服务百姓健康行动”大型义诊活动。

此次义诊活动共派出心内科、神经内科、普外

科、胸外科、妇产科、儿科、五官科等多科室专家27人次参加,义诊患者近700人次,发放宣传材料1200余份,发放药品400余份。

中牟播报 谢鹏飞  
通讯员 邢小莉 文/图



爱心在行动

## 粗心失主丢钱包 教师拾金不昧归还

“钱包丢了,本来想自认倒霉,不抱啥希望。但有好心人捡起来还主动跟我联系,太高兴了!”近日,青年路街道谷堆刘村村民刘帅接过丢失的钱包,并对中牟二高教师梁辉连连道谢。

前几日,家住谷堆刘村的黄科大大三学生刘帅趁空闲时间帮家里开出租车,在行驶到中牟电视塔附近时,刘帅停车去超市买东西,粗心的他在下车时不小心将装在裤兜里的钱包掉了地上。

这时,中牟二高教师梁辉正好走到这里,就捡起来,梁老师在原地等了半个小时,也未见失主出现。

后来通过翻阅钱包里的身份证,梁老师跟青年路街道办事处联系,几经周折,最终和刘帅取得了联系。

“作为一名教师,这是应该做的。”梁辉说。

据了解,钱包里共有现金700多元以及银行卡、学生证、身份证等重要证件。

中牟播报 郭倩楠  
通讯员 白珂

# 中牟六旬修车师傅:生活简单又快活

尽管他只是一位平凡的修车师傅,但是他每天为许多人排忧解难,用自己勤劳的双手和辛勤的汗水,默默付出着、奉献着。几年来,无论严寒酷暑,他都会坚守着自己的岗位,认真地修好每一辆车。他就是广惠街道办事处徐庄村62岁的朱双建。中牟播报 张胜杰 文/图



### 平凡生活 每天简单却很有规律

“师傅,给俺看看这车是出了啥毛病吧。”“好嘞!”

明媚的阳光照在朱双建黝黑的脸上,粗糙的双手正在摆弄着轮胎。

9月23日下午,这是记者在学苑路和牟州街交叉口看到的一幕。

朱双建主要在路口修车、修鞋、配钥匙。“以前,自己在家就会修修补补。又加上不断摸索,现在慢慢地啥都会修了,修鞋、配钥匙。”

如今,两个儿子和一个女儿都成家了,也没有什么经济负担。按说该好好休息了,但他干活干习惯了,在家也闲不住。

据他讲,早上8点在家吃过早饭,就开着自己的老年代步车,带着工具来到路口,开始一天的工作。到了中午,为了不耽误工作,老伴给他送饭。要是累

的话,就在躺椅上眯一会儿。晚上七八点,才收摊回家。

每天,他的生活总是这么有规律。

### 爱心之举 力所能及地帮助别人

在他的小摊处,总是有许多人过来修车,因为他的价格总要比其他的便宜。

年纪特别大的人,他总会免费给他们维修。

一般情况下,补个螺丝,抹点润滑油之类的小活儿,他也总是乐于为大家服务。

对环卫工这样的群体,他总是减免一部分。为什么不免费呢?记者带着这样的疑问他。

他说:“你要是不要钱,他下次就不来了。因为人都有尊严,为了他们的自尊,我总是给他们减免一些,这样他们也好接受。”